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Ata da Trigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos nove dias do mês setembro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento social, decretos 

estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e 

primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador 

José Belloni Nunes. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel 

do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 07/2020 de autoria da AMITA que solicita o uso da tribuna 

nesta sessão do dia 09 de setembro de 2020. O presidente concedeu o uso da tribuna a senhora 

Alessandra Alves, presidente da AMITA que pediu apoio dos edis desta casa para pedir ao governo 

do estado o funcionamento de 100% do Hospital Regional do Tapajós. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a questão do HRT em 

Itaituba e fez críticas a inauguração por partes do mesmo. Disse que já estão sendo atendidos 

pacientes do município de Santarém na Uti do regional de Itaituba. Sugeriu que fosse feito um 

documento e assinado por todos os edis e enviado ao governo do estado falando da necessidade de 

funcionamento de 100% do HTR e que os deputados estaduais sejam acionados. Falou sobre o 

atendimento das agencias bancarias e que recebeu denúncias de mau atendimento e pediu que fosse 

enviado expediente ao PROCON para fiscalizar as mesmas. Falou sobre a ITACIMPASA e que a 

mesma não está falida e tem fabricas funcionando em outros municípios e pediu que fosse enviado 

ao presidente do Tribunal regional do Trabalho solicitando que o juiz responsável em Itaituba faça os 

pagamentos aos ex funcionários da ITACIMPASA. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, 

falou sobre a questão do hospital regional e que apesar de não ir ao HTR, disse que a câmara foi 

bem representada. Disse que votou no governo do Helder Barbalho e que esperava mais ações do 

mesmo para o município e parabenizou a AMITA pela luta em prol desta causa. Sugeriu que fosse 

feito um documento cobrando o posicionamento dos deputados Eraldo Pimenta e Hilton Aguiar a 

respeito do assunto. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, lembrou da luta de 

anos para construção do hospital regional em Itaituba e fez parte da primeira comissão que entregou 

requerimento ao governo do estado e todos querem a inauguração de 100% do HRT. Pedindo apoio 

aos deputados nessa luta. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre o HRT em 

Itaituba e estranhou a opinião de alguns colegas edis em não se achar melhor e faz o que sua 

consciência pede. Disse que será uma cobrança constante da população e que fez requerimento 

pedindo informações do HRT e até hoje não obteve respostas. Falou que tem um posicionamento 
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contrário a inauguração da forma que foi feita e respeita a opinião dos outros e que foi colocada de 

forma bem clara a insatisfação da população. Reiterou seus pedidos de informação através de 

requerimentos e pede resposta dos mesmos. Agradeceu e parabenizou a AMITA pela luta em prol do 

funcionamento do regional. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 733/2020 de autoria do Vereador 

David Quintero Salomão, requer do executivo municipal o serviço de infraestrutura e pavimentação 

asfáltica na 1ª rua Bairro da Coca. REQUERIMENTO Nº 734/2020 de autoria do Vereador David 

Quintero Salomão, requer do executivo municipal a revitalização das caixas d’agua da última rua do 

Bairro Maria Madalena, estrada do Jacarezinho. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

735/2020 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a 

construção de um poço artesiano no Comunidade Ipiranga I. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 736/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal o serviço de terraplanagem e asfaltamento no Beco atrás da Delegacia no Bairro da 

Floresta. REQUERIMENTO Nº 737/2020 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal o serviço de recapeamento asfáltico na 26ª rua no perímetro da Transamazonica 

até a Justo Chermont. Aprovados por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que solicita envio de expediente ao governo do estado com cópia para 

os deputados Eraldo Pimenta e Hilton Aguiar solicitando que o Hospital Regional do Tapajós em 

Itaituba funcione com 100% de sua capacidade. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que solicita envio de Oficio ao PROCON 

solicitando fiscalização nas agencias bancarias do Município de Itaituba por mau atendimento aos 

clientes. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que solicita envio de oficio ao presidente do Tribunal regional do Trabalho solicitando que o 

juiz responsável em Itaituba determine os pagamentos aos ex funcionários da ITACIMPASA. 

Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que solicita 

envio de oficio ao governo do estado solicitando o funcionamento de 100% da capacidade de 

atendimento do Hospital Regional do Tapajós. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que 

será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison 

Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino. 

Manoel Rodrigues de Sousa 

Presidente 
 

Emanoel do Livramento Pires Junior 
2º Secretário 


